

На конкурс исторических документальных фильмов
«Уроки истории - XX век»

Фильм - интервью
Тема: От Ленинграда до Сибири

Работу выполнила:

Чурдикова Надежда Викторовна, ученица 9-го класса МОУ «Усть-Бюрской СОШ».

Руководители:

Дегтерева Лариса Борисовна - учитель истории, Чебрякова
Татьяна Сергеевна - учитель информатики.

История создания работы

Работу выполнила ученица 9-го класса Усть-Бюрской средней школы Чурдикова Надежда. В качестве наставников выступили учитель информатики Чебрякова Татьяна Сергеевна и учитель истории Дегтерева Лариса Борисовна.

Посещая наш школьный музей, меня заинтересовала экспозиция посвящённая блокаде Ленинграда. Тронула судьба Гапаевой Антонины Николаевны, которой на сегодняшний момент уже исполнилось 84 года. Эта скромная старушка до сих пор проживает у нас в посёлке. И я решила для себя, а почему бы не встретиться с ней, не поговорить. Услышать историю её жизни из её уст. Ведь она была очевидцем многих событий. Я решила записать небольшое интервью. В этой работе мне помогли мои учителя. Мы вместе составили вопросы, ходили к Антонине Николаевне, беседовали. Встретила она нас приветливо, рассказ был от сердца, из самой души, о том, что так наболело и никогда, никогда не возможно будет забыть. Прошло почти 70 лет от тех страшных событий Великой Отечественной войны, собеседница наша говорила, помня всё до мелочей, мысленно перенося нас в прошлое, заставляя переживать, волноваться вместе с ней. И мы уйдя от неё ещё долго впечатленные рассказом рассуждали о той нелёгкой жизни, которую прожила наша героиня. Полученную информацию обработали на компьютере, смонтировав фильм - интервью.

Проделанная работа стала познавательной для меня, первым опытом взятия интервью.